
班级个人工作计划大班下学期(5篇)
计划在我们的生活中扮演着重要的角色，无论是个人生活还
是工作领域。写计划的时候需要注意什么呢？有哪些格式需
要注意呢？下面是小编整理的个人今后的计划范文，欢迎阅
读分享，希望对大家有所帮助。

班级个人工作计划大班下学期(5篇)篇一

一、工作宗旨

明确目的，吸取经验，总结教训，锐意创新，与时俱进，依
靠集体，服务同学，实现目标。

1、在各个方面做好带头作用，带领大家努力学习，使之更加
的了解所学专业的动态。定期召开班会，让班级全体同学对
学习有更深入的认知，使之学习目标更加明确。

2、针对上学期挂科的同学，摒弃歧视，热心帮助他们，端正
他们的心态，让他们树立对学习的信心。找他们谈心，让他
们感受到集体对他们的关心和集体的温暖。

3、开展与社会中接轨的活动，使大家更加融入社会之中，让
同学们体会下真实的社会，这样才能使他们更加努力发展自
己，同时也会了解同学间的友谊是多么值得珍惜与难得!自己
除了每天记录好每一节课我们班的考勤情况，同时要要求其
他的班委强化自己周边同学的管理与监督。确实起好带头作
用。

4、倡导寝室精神文明建设，努力营造讲卫生、讲文明、讲礼
貌、讲团结、讲学习的寝室氛围。

5、严格考勤制度，专人负责，专人记录，保障上课的出勤率。
严格请假制度，杜绝无故夜不归宿和旷课现象。组建好班级



操行分评定小组，做到公正、有依据，提高同学们的积极性。

6、积极的调动全体班委为班级服务的热情，端正心态，将工
作任务更好的分配到各个职务上，充分的利用集体的力量，
发挥各人所在职位的职能，更好更快的完成班级的各项工作。
不断的向老师和长辈们学习管理的经验和技巧，组织班委培
训，充分的完善自我，为班级服务。

1、团支部书记：

工作计划：

主管班上的文体活动、班级宣传及同学们的思想动态。认真
及时的传达上级团组织的决议和指示，结合支部的具体情况，
研究安排团支部的工作;了解同学们的思想、工作和学习情况，
作好经常性的思想政治工作;抓好支委会的自身建设，加强同
学们之间的团结，督促和帮助各个委员作好分管工作，检查
支部工作计划的执行情况，并不断总结、汲取教训。同时协
助班里其他干部共同努力做好班级管理工作。

2、生活委员：

工作计划：

主要负责管理班上的经费。班上开展各种活动时，由生活委
员负责后勤，购买活动所需的物品。每隔一定时间，将班费
支出明细发给大家查看。平时也去收发室查看是否有班上同
学的信件。再者就是提醒大家注意个人卫生，养成良好的生
活学习习惯。

3、学习委员：

目的：掌握本学期的课程，提高本班的学习效率和同学们的
学习能力。



工作计划：

(1)提高同学们的学习兴趣，大部分同学学习成绩不好是因为
对本专业不感兴趣，从而不愿意去深入学习本专业各种课程，
所以提高他们的学习兴趣是提高本班学习的根本。在课余时
间让他们接触更多关于本专业的知识，这样或多或少可心增
加他们的兴趣。

(2)提高同学们的学习效率，实行“一对一”的学习方法，让
学习较好的同学带动学习有困难的同学，达到互助共利。

(3)提高同学们对考试的重视，对学习的重视。在上学期的考
试中我们班正是因为没有重视有些科目才会在考试中不达标。
在大学中学习主要是靠自己的努力，所谓“师父领进门，修
行在个人”，也正告诉我们自己要靠自己去学习。

(4)提高同学们的学习能力，在我们班存在的最大的问题便是
老师上课我们学什么才去学什么，老师上课没讲学什么自己
根本就不会去学。所以我会请老师在课余的时候多给我们讲
一些有关方面的知识，增大同学的课外学习能力，从而也能
间接地提高同学们的自主学习能力。希望在这一学期中，我
们班都够取得更好的成绩。

4、组织委员：

工作目的：组织一些新颖有趣又不乏意义的活动，是本学期
工作的总目标。

其次，作为组织委员的责任，在我看来有以下几点：第一.组
织活动。具体主要负责活动的策划和布局。第二.班级团队建
设。侧重于男生这边的思想工作方面，包括学习上的和生活
上的。第三.其他辅助类工作。

然后是具体计划：首先，组织委员对团支书负责，努力做好



份内工作。其次，组织委员只负责活动的前期预备工作，在
活动中要做相关记录和思考。再者，做好思想工作。

5、宣传委员：

工作目的：

负责对本班的宣传工作，配合团委及其其他班委积极宣传班
级及系上的思想和活动。委托文艺委员开展文体活动等方式
宣传本班的班风、班貌。组织同学写宣传报道稿件，做好班
级通讯工作。了解同学的思想状况和要求，提出宣传工作的
建议;组织与表扬学习政治理论、时势政治知识，在各项工作
中，开展宣传鼓动工作;针对同学的思想情况，与心理委员积
极组织各种形式的教育活动。及时并认真做好系里、班级组
织的活动与宣传工作，积极做好各项活动的发起工作。

班级个人工作计划大班下学期(5篇)篇二

身体发展方面：在老师不断地提醒下，幼儿大致上养成了良
好的生活卫生习惯。

1、大肌肉动作：幼儿能较协调地走，跑、跳，属于中等水平
的约有70%，学会了一个跟着一个走成圆圈，学会了做模仿操
等。

2、小肌肉动作：多数幼儿小肌肉发展不够灵活，表现为有的
幼儿不会系纽扣，还有的幼儿串珠、撕纸等不够灵活自如。

3、生活能力：幼儿的自我服务能力普遍较低。穿衣、整理床
上用品较为困难，饭后漱口、擦嘴的常规仍需老师不断地提
醒。

4、自我保健：游戏中，自我保护意识不强；季节变化，不懂
得自行增减衣服。



1、智力能力：学习了按物体的大小、颜色、形状分类。学习
了运用视觉、触觉感知物体的大小、多少等，学会区分早晨、
晚上，学会听琴唱歌、听音乐节奏拍手。

2、语言能力：学会了用短句表达自己的感受，能听懂语意，
能大胆地表达自己的愿望，但有些幼儿发音不清。

3、自然概念：对身边的自然物感兴趣，但还不会有顺序的观
察他们的主要特征。

4、数学概念：学会比较长短、多少、高矮；按图形配对分类。

1、品德行为：在成人提醒下使用礼貌用语，初步懂得收放玩
具、爱护玩具，不是自己的东西不拿回家。

2、交往能力：多数幼儿比较活泼，不认生。但有个别幼儿比
较内向，爱独处，很少与小朋友一起玩。

3、情绪情感：喜欢参加集体活动，并保持愉快的情绪，喜欢
老师和小朋友等。

4、个性特征：与逐渐形成遵守活动规则的意识；部分幼儿依
赖性较强，自制力较差，不能在短时间内专心做简单的事情。

随时对幼儿进行卫生常识教育，对个别幼儿进行重点指导.有
认真按顺序洗手的好习惯，洗手时不玩水，会擦肥皂，会用
自己的毛巾擦手;能正确使用餐具，有文明的进餐行为，细嚼
慢咽，不挑食，精神集中地吃饭;保持桌、地面和衣服的整洁，
餐后会擦嘴和用水漱口；能安静入睡室，在老师的帮助下，
能按顺序脱衣裤，放在固定的地方，安静就寝，睡姿正确。

（1）班级卫生保健管理：抓好班级日常性卫生保健工作，使
幼儿在日常生活活动中，在每日的饮食起居中，得到细微的
养护照顾，受到科学的健康教育，身心得到良好的发展。



（2）幼儿安全管理与教育：结合幼儿年龄特点，进行适当的
安全教育，增强其自我保护意识和能力。

（3）在抓好幼儿生活常规的同时重点抓幼儿的学习常规。

合理利用分区、分组、集体、方案活动、游戏等形式，确保
教育目标和任务的完成。

（1）利用早晚家长接送幼儿的短暂时间与家长接触，了解和
介绍幼儿情况，相互沟通提出建议等。

（2）运用家园联系本，随时与家长取得联系，个别交换意见，
互通情况信息。

（3）以家长园地形式向家长介绍幼儿园和班级活动安排和教
育计划，结合各月重点并针对家教中存在的一些带有普遍性
的问题，宣传家教科学知识、指导方法，介绍家教经验等。

手指活动与人脑的发育有着极为重要的密切关系，在做手指
游戏活动时，大脑、眼、手同时协调运动。长期坚持做手指
运动能开发幼儿的大脑潜能，促进大脑与手指间的信息传递，
锻炼幼儿手部肌肉的发展。为此，我班本学期开展了以手指
游戏为主的班级特色活动，通过做手指游戏活动，以手促进
心灵，使幼儿的手指更加灵活，触觉更加敏感，头脑更加聪
明，更加富有创造性，思维也会更加宽阔。

目的：

1、锻炼小肌肉，发展手部的精细动作。

2、初步培养幼儿的乐感，能随着节奏的快慢、旋律的高低，
做出相应的动作。

一、《手指变变变》



活动目标：通过不断的做手指游戏活动，使幼儿的手指更加
灵活，触觉更加敏感，手、口、脑更加协调一致。

活动准备：

1：录好一盘适合做手指游戏的好听音乐。

2：老师根据原有儿歌内容，进行一下改编。如：一个手指头
呀，变呀变呀，变成斗斗飞呀；两个手指头呀，变呀变呀，
变成小剪刀呀；三个手指头呀，变呀变呀，变成小孔雀呀；
四个手指头呀，变呀变呀，变成一扇门呀；五个手指头呀，
变呀变呀，变成一颗心呀。

活动过程：

1：老师带领幼儿复习原来的《手指变变变》。

2：老师在原有儿歌的基础上，启发幼儿编出好听的、新的
《手指变变变》。

3：老师带幼儿一起做幼儿新编的《手指歌》。

4：老师带幼儿一起做老师活动前编好的《手指歌》。

5：老师和幼儿一起做。

6：请幼儿离园回到家中，做给家人看，做的越多越好。

二、妙趣横生的手指游戏——“小动物和大石头”

“小动物和大石头”这个手指游戏简单、形象、生动，深受
幼儿的喜爱。

它的内容是这样的：一只小、、（小动物），出门走一走，
碰到大石头，摔个大跟头，咕噜，噜噜，噜。



玩法也特别有意思：一手捏拳做石头，一手食指做某个小动
物。食指弯动靠近“石头”，边做边说儿歌第一句。第二句，
小动物和石头一起做倒下动作。第三句两手握拳，交替滚动
由头至脚下。

这个游戏简单是简单，但妙就妙在第一句上，它可以不断地
替换小动物，重新游戏，幼儿是争先恐后地说出自己喜欢的
小动物，什么“一只喜洋洋呀、一只灰太狼呀、一只大老虎
呀、一只小猴子呀”，一遍又一遍不厌其烦地说着、做着，
嘻嘻哈哈，那种欢愉由心底发出，那种氛围对幼儿手、口一
致地培养、对欢乐和谐的师幼情感的培养，起到的作用已远
远超出了儿歌的本身。

手指游戏是幼儿生活的感受，以手指游戏为特色的班级活动，
不仅创设了良好的外部环境，给小班孩子提供了可操作的内
容，更重要的是锻炼了孩子手指精细动作的能力，增强了孩
子动作的协调能力和手指的灵活性，从而开发了孩子的智慧。

班级个人工作计划大班下学期(5篇)篇三

新年过去了，我们迎来了小班的第二学期。现如今，我们班
的新生经过几周的学习生活情绪基本已稳定，个别孩子还有
哭泣行为，情绪不大稳定。原来的孩子们经过了一学期在园
的生活和学习之后，有了很大进步，每位幼儿都愿意上幼儿
园，同时能积极参与教师组织的各项活动;在生活自理方面养
成了良好的习惯，会自己动手吃饭，并注意将餐具轻轻放，
午睡时在教师的帮助下，完成穿脱衣服;在学习游戏方面也形
成了一定的常规。上课时，能安静坐下来，举手回答问题，
积极动脑;游戏时能听教师的指示进行游戏，主动参与活动;
在语言表达方面，孩子们都会用普通话与同伴交流。

应该说，上学期经过我们的努力，取得了一定的成绩，但是，
还有不足之处需要我们不断完善。如孩子们的午餐习惯还需
要加强;在生活自理方面，还要给孩子们以机会，让他们多锻



炼，同时注意提高他们的动手能力与语言表达能力等。

在上学期的基础上，继续抓好幼儿的一日常规，培养幼儿养
成良好的生活行为习惯，能尊敬父母、长辈，能为集体服务，
形成集体观念，使幼儿以此为基础，促进全面发展。

1、在思想品德方面培养幼儿养成有礼貌，讲卫生的好习惯。

2、同伴之间能团结友爱，互相谦让，形成一定的集体观念。
并教育幼儿尊敬长辈，在园在家一个样。

3、巩固加深幼儿在生活自理方面的内容，学习自己独立穿脱
衣服、叠衣服等，在平时注意让幼儿学做力所能及的事。

4、开发幼儿的智力，在日常生活中，要求幼儿用普通话与教
师、同伴交流，说话完整，培养幼儿的口语表达能力。

5、丰富创造游戏内容，组织幼儿进行各种创造游戏。

6、利用散步，游戏的时间，启发幼儿观察周围的变化，发展
幼儿的观察力与思维能力。并逐步丰富幼儿的词汇，通过讲
故事，学儿歌的形式，帮助幼儿掌握新的词汇及含义。利用
音乐游戏，及课间休息，播放音乐或进行游戏，培养幼儿感
受艺术的美。增强幼儿体质，在日常生活中，每天进行一定
量的运动，以发展体质。

7、根据天气变化，及时为幼儿穿脱衣服，午睡时，注意增减
被子，养成幼儿良好的午睡习惯。抓好进餐习惯，鼓励幼儿
不挑食，提高午餐速度，形成较好的午餐习惯。日常生活中，
时刻提醒幼儿有要端正的坐、立、行的姿势，并教育幼儿要
爱护自己的五官。教育幼儿早睡早起，在家少看电视，多运
动，养成一定的作息习惯。美育方面通过语言故事中的不同
形象，体验善与恶，让幼儿做个心灵美的人。让幼儿通过美
术活动，创造美的作品，让幼儿体验其中的乐趣。通过身边



的各种好人好事，让幼儿了解及时表扬鼓励，以达到教育的
效果。

1、家长密切联系，主动向家长反映幼儿在园的情况，同时从
交谈中了解幼儿在家情况。

2、每周写好"家园联系册"，搞好它的桥梁作用。

3、定期出好"家园共育"栏目，让家长及时了解教学安排及内
容，并向家长介绍育儿经验。

4、利用下班时间家访，及时反馈幼儿在家情况。

1、礼貌常规引导幼儿在园主动与教师、阿姨打招呼，离园时
主动说"再见";在幼儿园与小朋友团结友爱，互相帮助，不抢
夺东西，不打人，做错事要道歉，主动说"对不起"。

2、卫生常规每天晨检时注意提醒幼儿衣着整洁，小手干净，
不留长指甲，并带一块干净的手帕;在餐前，入厕后提醒幼儿
洗手;午餐时教幼儿正确使用勺子，不挑食，不边吃边玩，注
意细嚼慢咽，注意用餐卫生，不把饭菜弄在桌上，地上。

3、就餐午睡常规就餐前后知道要排队洗手，吃饭时不说话，
也不玩弄勺子、饭菜，吃完后将碗勺放好，然后安静阅读图
书，不奔跑。午睡前知道要先小便，然后在教师帮助下脱衣
服，并盖好被子，午睡时不讲话，不乱动，安静就寝，午睡
起床时，能学着自己穿衣服，穿鞋子。

4、上课常规要求幼儿听到铃声立即进教室，坐到自己的座位
上，并注意小脚并拢，小手放膝盖上，胸也挺起来，眼睛平
视教师，上课时遵守纪律，不随便说话，离开座位，注意养
成幼儿积极动脑，举手回答问题的习惯。

5、课间游戏常规教育幼儿在课间游戏时不乱跑乱叫，爱护班



内的课桌椅和玩具，轻拿轻放，不随便拿教师桌上的东西，
游戏后要将游戏角内的玩具整理好，放回原处。

6、爱护公物常规教育幼儿爱护桌椅，不把椅子当马骑，也不
拉掉小椅子上的"鞋子"，不在墙上乱涂乱画，拿玩具及杯子
碗等要轻拿轻放。具体措施 7、在上学期的基础上，逐渐巩
固，提高加深幼儿的各种生活自理能力和行为习惯的培养，
平时生活中注意观察，及时表扬幼儿的良好行为，每周进行
评奖，促进幼儿养成良好的一日生活，学习习惯。

8、结合教学及游戏课，开展幼儿感兴趣的活动，提高幼儿在
绘画、唱歌、口语表达等各项技能。

二、三月份

1、完善环境布置。2、选择主题教学内容。3、做好新生接待
工作，稳定新生幼儿的情绪。4、建立正常的教学秩序，开展
午间操、早操活动。5、组织"三八节"教育活动。6、开展幼
儿环保教育和种植活动。

四月份

1、开展革命传统教育活动。2、开展集体舞比赛。3、开展热
爱劳动的主题教育活动。

五月份

1、加强幼儿的自我服务能力。2、培养幼儿良好的进餐习惯。
3、组织幼儿健康检查。4、开展游泳教学。5、组织庆"
六·一"图画比赛。6、举行"第六届幼儿运动会"。

六月份

1、组织庆"六·一"游园活动。2、开展传统节日的认知活动。



3、交流并上交教育教学论文。

七月份

1、完成整学期的教学内容。2、完成幼儿评语。3、完成并交
流班务总结。4、游泳达标比赛。5、做好暑假班工作。

新学期希望大家共同进步，为幼儿的成长尽职尽责。

班级个人工作计划大班下学期(5篇)篇四

孩子们能较快适应集体生活，在较短的时间喜欢上幼儿园，
喜欢班上的老师和同伴。虽然孩子的年龄小又是刚离开爸爸、
妈妈或者是爷爷奶奶来到一个新的环境，在感情上较难适应，
尤其是几个未上过托班的幼儿 ，但我们能始终用“爱心、耐
心、细心”真诚的去对每个幼儿，让孩子们感受到老师的爱，
用多亲亲、搂抱、允许他们带宠物等方法让他们稳定情绪。
使他们喜欢上幼儿园，和老师建立感情。

孩子生活自理能力较弱，在这方面我们花费了大量的时间和
精力来培养幼儿的一日生活常规，如：手把手的教给孩子穿、
穿衣服的方法，手把手的带孩子入厕、洗手，鼓励孩子自己
动手、认真进餐，学习户外锻炼和操节等。同时在常规的培
养上，老师仔细观察，坚持统一的原则和一贯要求的原则，
使孩子慢慢的形成一种较自觉的行为。老师带着孩子互相学
习、共同进步。一方面体现在老师对自己的教育观念进行不
断的调整和更新，另一方面，我们也仔细观察孩子与我们的
互动的情况，有时孩子对我们的活动会有些启发。用孩子们
的眼光去看，用孩子们的心去体会，把视线放得低一些。让
孩子到幼儿园除了能感受到一分亲情外，更让他们能慢慢养
成良好的习惯。

以家长园地为窗口，让家长更深入地了解我们的工作，如：
及时介绍班级主题活动开展的情况，将孩子在园的情绪、饮



食，学习等情况以每周“星宝宝”的形式向家长汇报。在家
长会上老师公布了电话后，更加方便家长与老师之间的沟通，
如请假，询问孩子身体状况，学习表现等等。由于我们班级
大部分幼儿是由老人带，所以老师也注重在平时主动与老人
沟通，不怕麻烦，不计琐碎，尽力满足他们在养的方面的要
求，只要是为了孩子好，有利于他们的健康。

（1）日常生活中，培养幼儿乐于交往、友好相处、礼貌谦让，
有什么事情能互相用语言来沟通，不动手推拉，也不随便动
他人的东西。

（2）继续巩固自理能力，尤其是穿脱，叠放衣服，在午睡中
能整齐放在固定的地方。

（3）加强午餐桌面整洁的培养

（4）帮助幼儿养成良好的学习习惯，如举手回答问题，不争
抢公用用具。

班级个人工作计划大班下学期(5篇)篇五

本班共有幼儿25人，其中男孩15人，女孩10人。经过了一个
学期的幼儿园生活，已对幼儿园的环境、制度、班级常规等
等有了基本的适应。他们初步学会了自我照顾的能力和遵守
规则及安全意识，乐意与人交谈，能主动参与自主性活动及
其它活动，他们对周围的事物、现象感兴趣，有好奇心和求
知欲。在上学期中，我班根据幼儿的兴趣、发展及需要，通
过活动，幼儿的自主性、创造性得到发展，并促进了他们身
心全面、和谐、健康地发展，促进了每个幼儿富有个性的发
展。特别是在语言方面，许多幼儿由听不懂普通话到能听懂
普通话，有少数幼儿能用普通话主动、清晰、连贯地表达自
己的愿望和请求。

（一）常规教学工作



１、开学初，依据新《幼儿园教育指导纲要》及《幼儿园工
作规程》和园务计划为目标，结合本班幼儿的年龄特点及发
展状况，制定出适宜本班的教育目标，班务计划、主题活动
计划。并保证在日常工作中逐步落实。

２、根据小班幼儿活泼好动，生理成熟不足和知识经验欠缺，
稳定性差的年龄特点，合理安排一日活动时间，动静交替，
室内外活动平衡；根据本班幼儿的能力和兴趣安排不同的活
动，有自主性活动，安静活动与运动活动，还有个人活动、
小组活动、集体活动，并给予个别辅导和随机教育，本学期
重点对幼儿动手能力的培养和指导。

３、优化班级教育环境，定期及时地为各个活动区提供充足
的、幼儿感兴趣的半成品或非成品的材料，以激发幼儿的探
索欲望，提高幼儿的动手能力。根据主题活动的需要，定期
更换主题及活动区材料，在教室外设立美术作品栏，保证每
个幼儿都有展示作品及欣赏作品的机会，培养幼儿的自我表
现能力。

４、 重视幼儿身体素质的锻炼，保证每天幼儿都能达到运动
量；注重幼儿的个体差异。为幼儿提供各种类型的运动器械，
根据周计划活动的安排，每周都有侧重点地带领幼儿进行体
能锻炼，并给予幼儿在户外自由活动，探索和交流的机会。

５、 开展形式多样、内容丰富的幼儿活动，每星期按计划，
定期组织幼儿进行科学实验、玩沙玩水，丰富幼儿的学习生
活，促进幼儿多方面的发展。

６、 为了进一步提高我班幼儿的自信心和表现欲，增强幼儿
的竞争意识，提高幼儿的生活自理能力，本学期除参加园内
举办的各项活动外，还准备举行形式多样的亲子活动， 如"
小能手"和"小歌手"等。

７、 对班内个别各方面相对差一点的幼儿，及时客观地作好



幼儿活动过程记录和评价工作，提高教师对幼儿的观察能力
和教学反思能力。

８、 加强幼儿的安全教育，使幼儿认识有伤害性的物品、行
为和危险的地方，形成初步的安全意识。

（二）班级日常工作：

１、制定各项常规要求，认真完成班级中的各项工作。

２、保教结合，严格执行卫生保健制度，一日作息制度，注
意加强病弱儿的照顾，减少疾病的传播，提高服务质量，让
家长放心满意，最大程度地促进幼儿全面发展。

３、对班上存在的问题进行商讨，寻求最佳解决办法，做到
配班老师步调一致。

４、做好班级物品管理工作，爱惜和妥善保管班级物品，力
求做到班级物品无一缺损，无丢失。

５、认真做好每日的晨午检工作，消除不安全的隐患，防止
安全事故的发生。

６、在工作中与平行班老师相互配合，争取进步，共同完成
班级里的各项工作。

（三）家长工作

1、在上学及放学时利用家长接送小孩的机会与部分家长沟通，
就有关问题及时与家长沟通，交流教育思想和经验,听取家长
的有关意见。

2、注重家长工作，创设家园联系栏，认真听取家长的建议。

3、为了让家长更好地了解幼儿在园的学习情况，教师为每个



幼儿写好家园联系册上的教师留言，每月发放，家长写好家
园联系册上的家长留言，定期的反馈。

（四）、具体工作安排

二、三月份

１、做好幼儿入园工作。

２、抓好各项常规工作。

３、组织幼儿开展“学雷锋”、“植树节”、“三八节”主
题活动。

４、结合“我爱我家” 布置主题环境。

５、规范区域活动记录，制作区域活动记录表。

四月份

１、做好节假日安全、卫生教育， 加强幼儿的自我保护意识。

２、认真组织幼儿户外体育活动。

３、准备六一节目。

４、召开家长会。

五月份

２、准备“六一”节活动。

3、认真填写家园联系册，按时发放。

六、七月份



1、举行庆六一文艺汇演活动。

2、根据“炎热的夏天”创设主题环境。

3、期末复习，进行期末幼儿发展测评。

4、对幼儿进行暑期安全教育。

5、做好学期总结。


